

今冬首个重污染天气预警昨发布

强制性减排措施启动,建议易感人群减少外出

本报12月18日讯(记者 秦雪丽 通讯员 颜环政)受不利气象条件影响,市区空气质量明显变差,环保、气象专家会商后认为,未来一到两天市区可能出现重污染天气,按照《烟台市重污染天气应急预案》规定,市政府决定于12月18日11时起发布重污染天气蓝色预警。

按照修编后的《烟台市重污染天气应急预案》,根据预报的重污染天气持续时间和污染程度,重污染天气预警分为4个级别,由轻到重依次为蓝色预警(预警Ⅳ级)、黄色预警(预警Ⅲ级)、橙色预警(预警Ⅱ级)和红色预警(预警Ⅰ级),每个重污染天气预警级别对应不同的应急减排措施。

蓝色预警(Ⅳ级):预测未来1—2天发生重度或者严重污染天气($200 < \text{AQI} < 500$)。黄色预警(Ⅲ级):预测未来连续3天发生重度污染天气($200 < \text{AQI} \leq 300$)。橙色预警(Ⅱ级):预测未来连续3天发生严重污染天气($300 < \text{AQI} < 500$)。红色预警(Ⅰ级):预测未来1天及以上发生严重污染天气

($\text{AQI}=500$)。

重污染天气蓝色预警对应的Ⅳ级应急响应主要包括以下措施:

强制性减排措施。道路保洁适当增加洒水降尘作业。加强施工工地、裸露地面、道路扬尘和物料堆场扬尘规范化管理。停止可能产生大量扬尘的土石方等作业环节。

建议性减排措施。排污单位进一步采取措施,在达标排放的基础上减少污染物排放。呼吁市民尽量减少能源消耗,尽量乘坐公共交通工具出行。

健康防护措施。建议儿童、老年人和易感人群减少户外活动,特别敏感人群停止户外活动,外出人员采取防护措施。

今年10项公路安防工程全部完工 整治里程216公里,筑牢公路安全“生命线”

本报12月18日讯(记者 张琪 通讯员 李其波 盖胜利)

16日,记者从市公路局获悉,作为2016年为民服务实事“清单”的内容之一,烟台市计划实施的10项公路安全生命防护工程目前全部完工,完成整治里程216公里,圆满交上“答卷”。

“狭路”相逢,事故易发。省道威青线留格庄大桥全长136米,原桥面宽度只有8.5米,仅仅能够满足双向通行的基本需求,此次安全隐患整治工程将原桥面双侧各加宽5.5米。如今,行驶在完成拓宽改造的大桥上,全宽19米的桥面比原来足足多出一倍,交通“瓶颈”已不复存在,完全解决了“卡脖子”问题,大大降低了通行安全隐患,保障了群众生命财产安全。

省道威青线留格庄大桥安全隐患整治工程是今年首个完工的公路安全生命防护工程,截至目前,国道206烟汕线招远段公路安全生命防护工程、省道302成龙线蓬莱段公路安全生命防护工程、省道306海莱线海阳段公路安全生命防护工程等9项均已全部完工,整治里程216公里,完成投资1.06亿元。

“公路安全生命防护工程是改善群众出行条件,保障群众生命安全的重大民生举措,我们坚持建设、安防并举,全力



204国道新安装中央隔离护栏保障行车安全。 通讯员供图

打好路网安全‘升级版’,全市公路2015年争取实施了16项普通国省干线公路安防工程,整治里程299公里,今年又争取实施了10项安防工程,两年整治安全风险路段达到515公里,打通了服务群众‘最后一公里’。”市公路局局长王永杰说。

目前,烟台市已竣工的公路安全生命防护工程质量全部为优良等级。对于部分养护大中修工程,市公路局结合项目施工,同步实施公路安全生命防护工程,突出整体效果的提升,今年10月份,省道213蓬莱线龙口蓬莱界至莱阳莱西界等4项改善行车条件和安全水平的路面维修工程,也已全部完工。市公路局还对全市1766公

里的普通国省干线公路进行了隐患拉网式排查、建立了隐患点台账,制定了三年规划,计划2017年全部完成整治。

针对公路安全风险是动态变化的,对于下一步安全隐患的整治,市公路局将实行动态监管,采取完成一处,验收一处,销号一处的方式,定期都要对风险隐患点分类统计,确保及时整治和应治不漏。

王永杰局长介绍,公路部门除了抓好安防工程前期、施工等环节,还不能在工程完工后就“万事大吉”,将进一步加强后期管养,巩固整治成效,确保公路安全风险隐患不反弹,不新增,让广大群众走上安全路、放心路。

开发区新增4处固定测速点 12月20日启用

本报讯 记者从开发区交警大队获悉,开发区新增4处固定测速设备设置点及8处出租车违反停靠规定抓拍点,12月20日开始投入使用。

4处固定测速点分别位于:海滨路与黄河路路口、302省道与湘潭路口西500米、拉萨大街与洛阳路口西200米、长江路与秦山路路口南200米。

8处出租车违反停靠规定抓拍点位于:长江路金东小区路口、长江路德胜商城、长江路家家悦对面、黄河路业达医院南门、泰山路业达医院西门、嵩山路与黄河路路口南、昆仑山路海信慧园门前、长江路彩云城门前抓拍点。

全市高考美术统考昨日结束 高三生艺考明年2月开考

本报12月18日讯(记者 李楠楠) 18日,全市美术统考在芝罘区开考,1706名考生走进考场,打响了2017年艺考第一枪。不少考生反映,首场考试考题不难,考试通过问题不大,预计本科过关率80%左右。

据介绍,2017年全市共有1706人参加考试,比去年减少73人。18日下午5点,烟台市2017年美术统考考试结束,考试科目分造型基础(素描)、色彩基础两部分。在烟台一中考点,考生们走出考场后凑在一起开始讨论考题。不少考生说,“考题还可以,平常都练过,不难,有信心能通过考试。”

全省近几年的艺考类考生平均10万人左右,参加美术统考的艺考生几乎能占到一半。以2016年艺考为例,根据官方数据统计,山东省共有104642人报考艺术类专业,其中美术类46576人,占比几近一半。这些考生中,省统考本科线188分以上考生共37547人,专科线176分以上考生共42406人。美术统考中,本科过关率80%左右。

记者从省招考院获悉,2017年艺术类专业校考将于2017年2月5日—18日进行,报名开始时间为2017年1月12日,截止时间为所报考院校开考前3天。

山东体彩“手机在线” 200万红包大派送啦

快来扫二维码,安装手机上的“摇钱树”吧

随着网络的快速发展,人们的生活变得越来越“轻松”:吃饭可以叫外卖;买东西选择网购;甚至订火车票、打车、订酒店,都可以在手机上轻松实现。现在,就连买彩票,也越来越多的人选择“手机在线”来进行,无论身处何处都能坐享中奖快乐,所以山东体彩的“手机在线”推出以来,受到了很多彩民朋

友的热捧。

为了答谢大家对手机在线的支持和喜爱,山东体彩近期重磅推出派奖活动——超级大乐透“200万元红包超值送”。200万元红包大派送,动动手指就能领红包,机会超级难得!

此前针对竞猜的红包派送已经结束。目前买超级大乐透可以继续

领红包。

派送方式也非常给力:自大乐透第16112期(2016年9月21日20:10开售)起,用户每期通过手机在线购买大乐透,单个订单金额满12元,开奖后不中奖可随机获赠红包1—10元;购买大乐透6+3复式投注(基本投注和追加投注均可),单倍即赠10元红包,多倍多赠。以上两种

特别提醒

1、用户扫码注册时,扫描完毕选择下载时,只能用手机自带浏览器(名称一般为浏览器或互联网),不可使用第三方浏览器。

2、苹果系统用户安装完成后提示“未受信任的企业级开发者”的提示时,点击“设置”—“通用”—“设备管理”或“描述文件”一选择“Beijing Yipingtai Technology Co., LTD”一点击“信任”即可使用。

红包可兼得,红包派送金额为200万元,送完为止。

本次派奖活动从9月21日开始,活动力度超级大:买大乐透满12元,单单都有奖,中奖领奖金,不中奖领红包,买复式6+3单单都能领红包。这样难得的机会怎样错过?

扫描文末专属二维码,即可下载“手机在线”APP,大奖在等你!

